

Храм воссоздали по просьбе жителей

✍ СЕРГЕЙ СОИН /info@spbdtv.ru/ 📷 [HTTPS://WWW.GOV.SPB.RU/PRESS/GOVERNOR/268799/](https://www.gov.spb.ru/press/governor/268799/)

В субботу в поселке Комарово состоялось малое освящение храма в честь Сошествия Святого Духа на апостолов. Службу совершил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.



В ЦЕРЕМОНИИ приняли участие губернатор Александр Беглов, председатель городского парламента Александр Бельский и митрополит Санкт-Петербургский и Ладужский Варсонофий.

«На этом месте, в Комарово, был храм, построенный до революции на средства местных жителей. Сегодня он возрожден по просьбе проживающих здесь, в том числе молодых семей с детьми», – сказал Александр Беглов.

Храм был построен в 1905-1906 годах. В 1917 году он сгорел, а в 2011-м группа жителей поселка Комарово выступила с инициативой его воссоздания. Разрешение на строительство было получено 5 лет назад.

При этом вчера Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл освятил храм Воскресения Христова на Смоленском кладбище. Александр Бельский отметил, что это место по-настоящему историческое. После 1930 года в церкви размещались музей, общежитие и даже заводской цех.

«К счастью, спустя десятки лет храм все же вернулся сюда», – подчеркнул глава петербургского парламента.